

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

## Творчество, новаторство, успех!

### Салют, Победа!

6 мая 2016 г. в Тетюшском государственном колледже гражданской защиты прошел торжественный праздник, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Гостями праздника стали ветераны и труженики тыла, ветераны педагогического труда, Народный хор ветеранов Тетюшского муниципального района, учащиеся Тетюшской общеобразовательной школы №1 имени Ханжина П.С.



В зале царила удивительная теплая атмосфера, ветераны и труженики тыла, дети войны делились воспоминаниями о военном детстве и юности, как вместе со взрослыми работали в поле, рыли окопы, и продолжали учиться, всеми силами приближали великую победу над немецкими захватчиками. Со слезами на глазах и дрожью в голосе вновь вспоминали памятный день 9 мая 1945 года и ликование народа, которого так и не смог покорить враг.

#### В этом выпуске:

WorldSkills Russia-2016	2
	2
Ты – предприниматель	2
В колледже поговорили о вреде алкоголя	3
III Спартакиада обучающихся профессиональных образовательных организаций	3
Летняя сессия ГТО	3
От сессии до сессии студенты живут весело	4
Чистый берег	4
Встреча курсантов с ветеранами войны	4

Песни военных лет, современные песни о войне звучали на празднике, вызывая отзыв в сердцах молодого поколения, слезы у зрителей.



Праздник Победы навсегда останется самым святым праздником в истории российского народа. Долживых хранить и передавать память о великом бессмертном подвиге народа, о тех, кто отдал свою жизнь за мир на земле, чтить, уважать ветеранов войны и тыла, живых свидетелей страшной войны, и всеми силами стремиться сохранять мир на российской земле и во всем мире.

С праздников Великой Победы!!!  
Мира, здоровья и счастья!



Помимо концерта в нашем колледже май месяц был полон на события, посвященные знаменательной Победе в тяжелой войне. 5 мая 2016 года курсанты специальностей МЧС Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты приняли участие в торжественной акции, посвященной 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., которая прошла в виде автопробега по городу Тетюши и проведении торжественного митинга у Монумента Славы.

За фотоотчет благодарим коллектив Тетюши-Медиа

6 мая состоялся велопробег посвященный 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На старте у Монумента Славы собрались коллективы организаций, предприятий и учреждений Тетюшского муниципального района, среди которых были и преподаватели, курсанты, студенты и сотрудники ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты».



Второе место в районном конкурсе патриотической песни, проходивший у Монумента Славы, занял Тимур Латфуллин. Выступать пришлось уже в конце конкурса (в 13.00). Чувствовалась усталость участников и их руководителей.

Коллектив колледжа гражданской защиты участвовал во Всероссийской акции Бессмертный полк. С портретами солдат Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. прошли по городу к Монументу Славы. Смерти нет. Есть вечная память и безграничная благодарность за мирное небо. Спасибо героям войны! С Днем Победы!

**Редакция газеты  
«Педагог и Престиж»**

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

## Открытый урок в Шемякино



Студенты нашего колледжа живут яркой внеучебной жизнью. Экскурсии в пожарные части, отдельные пожарные посты – стали уже традиционными.

Работники отдельного поста Большое Шемякино подробно рассказали студентам о назначении каждого пожарно-технического вооружения, находящихся в отсеках пожарной машины, после чего, студенты получили возможность побывать в кабине пожарной машины.

Студентам дали возможность опутить себя настоящими пожарными и примерить пожарную каску и боевую одежду и побывать в роли настоящего пожарного. Показали на практике как выполняются нормативы: установка автоцистерны на водоем, вязка двойной спасательной петли и закрепление спасательной веревки за конструкцию здания, работа с ручными пожарными лестницами.

В завершении, ребята поблагодарили пожарных за организованную экскурсию.

Редакция газеты  
«Педагог и Престиж»



21 мая команда курсантов Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты отправилась на финал чемпионата «Молодые специалисты» (WorldSkills Russia 2016) в город Красногорск Московской области. Ребятам предстоит представить Республику Татарстан в соревнованиях по компетенции «Спасательные работы». Многочисленное количество тренировок, учений, показательные выступления перед МЧС Республики Татарстан, встреча с министром образования Республики Татарстан – всё это с гордостью и честью выдержали и показали высокий уровень подготовки к финалу чемпионата

## «Ты –предприниматель»

17 мая, в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» преподавателем обществознания Юлией Осокиной для студентов 1 курса был проведен Единый урок по вовлечению обучающихся в предпринимательскую деятельность «Ты-предприниматель».

В ходе урока курсанты узнали, что такое предпринимательская деятельность, чем отличается предприниматель от наемного работника, что такое капитал и многое другое. Ребята активно участвовали в дискуссии, участвовали в разработке бизнес-идей по созданию своего дела, и приняли участие в тестировании на определение предпринимательских способностей.

«Приятно было видеть заинтересованность ребят в теме сегодняшнего урока. Идей у студентов много, причем, все они реально осуществимые и смогут принести не только коммерческую прибыль, но и принести пользу для города, республики и страны. Будем верить, что все у них получится», - делится с нами преподаватель обществознания колледжа Юлия Осокина.

«Сегодняшний урок позволил нам актуализировать тему предпринимательства, которую мы проходили на уроках обществознания. Мы все, уверен смогли заду-

## WorldSkills Russia 2016

студенты колледжа: Агамалиев Рудель, Белов Степан, Галиев Инсаф, Денисова Алевтина, Наими Фарход, Сабирзянов Ильнури и Фомин Николай.



Тренер команды – профессионал Игорь Мамкин, который 19 мая на базе Академии гражданской защиты в Москве получил сертификат эксперта федерального уровня и право проводить чемпионаты в формате WorldSkills. Проводить команду и пожелать ребятам удачи на чемпионате пришли преподаватели колледжа во главе с директором Адаевой Татьяной Юрьевной, а также начальник зонального поисково-спасательного отряда № 1 города Буйнакска Игорь Бычков. 24 мая пройдут первые соревнования чемпионата WorldSkillsRussia – 2016. Будем болеть за наших спасателей и ждать радостных известий. Коллектив колледжа выражает благодарность МЧС Республики Татарстан, Главному управлению МЧС России по Республике Татарстан за оказанную помощь в подготовке команды к чемпионату по всем направлениям.

**Юлия Осокина, менеджер по связям с общественностью**



мататься о том, хотим ли мы свой собственный бизнес и в какой отрасли экономики», - делится с нами курсант 1 курса.

Пожелаем успехов нашим будущим предпринимателям, надеемся у них всё получится!

**Джамиля Гайсина, 205 группа**

Прошли последние спортивные соревнования в рамках III Спартакиады обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан. – это легкая атлетика и плавание.

Сборная команда колледжа участвовала в Финальных соревнованиях по легкой атлетике в городе Мамадыше 12-13 мая. Ребятам пришлось побороться с соперниками из 18 команд. В первый день они участвовали в прыжках в длину, 100 метров, 200 метров, 400 метров, 800 метров. Ильина Евгения прошла в финал сильнейших в своем забеге заняв 1 место на дистанции 200 метров. Так же она вошла в 6 сильнейших девушек на дистанции 100 метров.



Второй день соревнований: пробежали дистанцию 1500 метров девушки, юноши 3000 метров и эстафету 4 X 100 метров. На дистанции 3000 метров (7,5 кругов по стадиону) Яшин Владлен в своем забеге из 10 спортсменов был 3. В эстафете команда юношей была 5 (из 12 команд). «Главное я увидел на этих соревнованиях – что создалась единая сплоченная команда – готовая достигать любые цели! Были падения разочарования, но всё решалось вместе и сообща», - делится с нами тренер команды Айрат Ибрагимов.

Денисова Алевтина, Ильина Евгения, Мишичка Диана, Яшин Владлен, Васин Дмитрий, Кабиров Айнур, Якупов Дамир, Адамов Сергей – члены сборной колледжа по легкой атлетике.

## **Летняя сессия «Готов к труду и обороне»**

Активно идет сдача летней сессии нормативов ГТО. 17 мая, курсанты 102 группы специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» сдавали один из нормативов ГТО – кросс 2 километра. Лучшие результаты в своей группе показали – Эльза Дементьева и Сергей Адамов.

«Не первый день ребята сдают нормативы, бегают кросс на 2 и 3 км, подтверждают свои результаты. И приятно видеть, как курсанты переживают за свои достижения и стремятся их улучшить. Многие из ребят

## **III Спартакиада обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан**



24 мая, команда по плаванию ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» принимала участие в финальных соревнованиях III Спартакиады обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан, которые прошли в городе Болгар.

Отстаивали честь колледжа студенты: Шайхутдинов Сергей, Подгорнов Максим (специальность «Физическая культура»), Мишечкин Ярослав и Люлин Сергей (специальность «Защита в чрезвычайных ситуациях»).

Тренировал команду – воспитатель, руководитель физического воспитания Виталий Селюков: «Команда была хорошо подготовлена, на тренировках ребята показывали хорошие результаты, мотивация к победе присутствовала у всех членов команды. Во время соревнований держались в заплывах первыми, но царила атмосфера жесткой борьбы и были очень сильные соперники».

Пожелаем нашим ребятам удачи, много физических сил, выносливости, чтобы в следующем году занять призовые места. Мы уверены, что у них все получится!

**Мария Артемьевна,  
205 группа**



сдали нормативы на золотые значки», - делится с нами руководитель физического воспитания колледжа Виталий Селюков.

## **В колледже поговорили о вреде алкоголя**



11 мая, в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» для курсантов 1 года обучения была организована встреча с инспектором семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних Аленой Пантюхиной. Встреча была посвящена актуальной теме в современном обществе «Вред алкогольных напитков на организм подростка». В ходе встречи курсанты ознакомились с фильмом о вреде алкогольных напитков, обсудили меры административного наказания за правонарушения, связанные с распитием и нахождением несовершеннолетних в нетрезвом виде в общественных местах.

Крайне важно, создавать условия подросткам для ведения здорового образа жизни. Профилактические беседы, одни из мер, которые помогают осознать необходимость такого образа жизни именно для подростков. курсантами.

**Павел Базанов, 205 гр.**

**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»**

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ  
«ТЕТЮШСКИЙ  
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛ-  
ЛЕДЖ»  
АДРЕС: 422370  
Г. ТЕТЮШИ,  
УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23  
ТЕЛЕФОН:  
8(84373)2-56-26  
ФАКС: 8(84373)2-56-27  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:  
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Ю.О.ОСОКИНА  
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:  
1 РАЗ В МЕСЯЦ  
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ  
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,  
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И  
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН  
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЛЕКТ»  
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,  
Д. 72  
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711  
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №309  
ДАТА ВЫХОДА : 27.05.2016  
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ - 26.05. 2016  
ФАКТИЧЕСКИ - 26.05. 2016

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ  
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С  
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ  
РЕДАКЦИИ

**Встреча с ветеранами Великой Отечественной войны**

24 мая курсанты колледжа гражданской защиты приняли участие в торжественной встрече ветеранов Великой Отечественной войны, которые в качестве туристов посетили наш город Тетюши. Торжественная программа, посвященная Великой Победе в тяжелой войне, проходила у Монумента Славы

«Нам приятно, что мы участвовали в таком мероприятии. Ребята с гордостью, большим уважением и благодарностью за победу встречали гостей города – ветеранов войны», - делится с нами воспитатель, руководитель физического воспитания колледжа Виталий Селюков



Ксения Андронова, 205 группа

**"От сессии до сессии студенты живут весело"**

Всем знакома данная фраза, которой очень часто пытаются охарактеризовать учебный процесс.

Действительно, наши студенты Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты живут яркой и насыщенной внеучебной жизнью - это и спортивные соревнования,



участие в городских акциях, работа в отряде общественных спасателей, творческие конкурсы, что не мешает хорошо учиться и добиваться высоких успехов в учебе. Это лишь только раскрывает потенциал наших обучающихся.

Сейчас, началась пора, когда уже проходят первые зачеты и экзамены. Последние рывки перед каникулами. И этот период нужно выдержать достойно и показать преподавателям, родителям и самим себе, чему вы научились за еще один учебный год.

Мы желаем каждому студенту - сдачи сессии на "ОТЛИЧНО" и успехов. Самое главное помните, вы всё знаете и на любой вопрос на экзамене или зачете вы сможете ответить на отлично. Верьте в себя и у вас все получится!

Редакция газеты «Педагог и Престиж»

**Чистый берег**

Группа курсантов специальности «Пожарная безопасность» Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты 20 мая приняла участие в акции «Чистый берег», под руководством сотрудников 133 пожарной части ФГКУ «8 отряд ФПС по Республике Татарстан» города Тетюши, временно исполняющего обязанности руководителя Камско-Устьинского инспекторского участка по маломерным судам ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по РТ» - Алексеем Ананьевым.



Ребята очистили городскую пристань от скопившегося за зиму и начало весны мусора.

«Экологическое воспитание необходимо в современных условиях. Очень много молодежи не задумываясь кидают мусор в городе, на пристани и даже в реку. Нужно научить их заботиться о чистоте. Не загрязнять окружающую среду, в частности р. Волгу. Надеюсь, сегодняшняя акция благотворительно повлияет на ребят, они сделают правильные выводы и не дадут ни себе, ни друзьям, ни окружающим мусорить в городе, в котором они живут», - делится с нами Алексей Ананьев.

Ну а мы, в свою очередь, благодарим ребят за проявленное желание помочь окружающей среде. Благодарим и коллектив 133 пожарной части, Центр ГИМС МЧС России по РТ Камско-Устьинского участка, за то что приглашают нас принимать участие в акциях, оказывают нам помочь в подготовке будущих сотрудников МЧС.

Мария Артемьева, 205 группа